JleBeTH 4ac

1. bana ce HoBumh. AKo majiHe IJ1aBa cilydajHa BelnnmuuHa X y3MMa BPEIHOCT -1, mHa4e
y3uma BpeaHoct 1. Ompenutu (QyHKIM]y pacmonenie (BepoBaTHOha) Te cliydajHE
BEJIMYHHE.

2. Cnyuajua BenmuumHa X uma yaupopmuy U[0,1] pacnogenu. Oxppenutu QyHKIH]Y
pacmiozene (BepoBaTHoha) Te CiIy4ajHEe BETUYHHE.

3. Hara je ¢pyHKuuja

o Ja(l—2)? zel0,1];
flz) = { 0, inace.
a) M3padyHatu KOHCTaHTY a 3a Kojy je f(x) ryctuna pacmojenie (BepoBaTHOha)
HEKE CITy4ajHe BeTUInHEe X .
b) Onpenutu GyHKIMjy pacmoee Te CiiydajHe BEIUUNHE.

c) Uspauynatu P {X > g}

d) Onpenutu oueKkHBaEbE U TUCIICP3U]jy TE CIIyYajHE BEITUUMHE.
4. CnyuajHa BenuuuHa X uma yHupopmuy U [—%,%] pacnogeny. Ako je Y = cos X,

OJIPEIUTH TYCTHHY PAacIiofielie clydajHe BennunHe Y U u3padyHaTH OueKuBame EY.



